Ejercicio 1 1

1 ° Matematicas

APELLIDOS o
NOM B RE

1.- Sean los vectores @ = 2t i, + 3t* U, + 6 U, y b=6 Uy — 3 U, + 1, donde t es un pardmetro
arbitrario.
a) Calcular el producto escalar de ambos vectores.
b) (Hay algiin valor de ¢ para el cual los dos vectores sean perpendiculares? ;Y para que
sean paralelos?
¢) i Que angulo forman ambos vectores cuando ¢t = 1,2, 37
d) Encontrar el modulo de @ como funcion de t. ;Cual es el valor del modulo cuando
t=1,237
e) Escribir la ecuacion del plano definido por los dos vectores y que pasa por el punto (0,
-3, 2).
f) Calcular el producto vectorial de ambos vectores cuando t = 1,2, 3.

da

g) Calcular 22
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2.- Sea la funcion: 1

Calcular V® y V - (V®) (divergencia del gradiente).




